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Мирът между нас 
Молитвени точки 

По-долу са предложени някои молитвени точки, но можете да позволите на хората 

да се молят, така както се чувстват водени. 

Обща молитва 

 Да вярваме, че Бог има план и цел за всичко, включително и за движението 

на  разселените хора. 

 Да видим Бог в действие сред нашите общности, докато търсим Неговата 

воля за взаимоотношенията ни с разселени хора. 

 Бог да действа силно при вълнения – независимо дали са политически, 

социални или физически, за да изпрати Своя мир и да постави лидери, които 

познават Неговите пътища, на позиции, в които ще имат власт над  тези 

ситуации. 

 Църквата да има куража да живее според Божието Слово, да проповядва 

Неговия път, дори и сред напрежение, породено от проблемите с миграцията 

и интеграцията. 

Молитви за лидерите 

 Правителствата да получат мъдрост, докато се опитват да постигнат 

равновесие по сложни въпроси. 

 Църковните лидери да получат мъдрост как да водят паствата си в отговор на 

нуждите  на разселените хора по начин, който отразява любовта на Исус. 
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Молитва за разселените хора 

 По време на пътуването си тези, които следват Исус, да намерят християнски 

общности, които да ги приемат като семейство.  

 Докато живеят в приемни страни, тези, които не познават Исус като 

Спасителя, да се сприятелят с хора, които го познават, и чрез това 

приятелство да започнат да виждат Божията любов и благодат, изразена по 

начини, които да ги доведат до решението да приемат Неговото спасение. 

 Разселените хора да намерят ресурси в новите си (или временни) общности, 

които да им помогнат да бъдат в безопасност, да се излекуват от травмата, а 

децата да получат достъп до образование и да изградят приятелства. 

Молете се за общностите 

 За мир между местните хора и разселените лица, докато се опознават, в 

нациите, които по свой избор или принудени от обстоятелствата, са приели 

разселени хора. 

 За общностите, които се чувстват притиснати от промените, които 

разселените хора внасят или може да внесат: да търсят Божието ръководство 

и да усетят този мир и разбиране, които само Той може да донесе. 

 За нас, докато правим това проучване – да видим Божията воля за 

взаимоотношенията ни с разселените хора в тяхната общност и чрез новите 

приятелства да придобием по-дълбоко разбиране за този Бог, който обича 

всеки един от нас. 

 За нас, които си тръгваме от тези срещи, прекарани заедно, да усетим как 

Бог води всеки един от нас по отделно като хора, и как да реагираме на 

разселените хора в нашата общност като църква. 

 


